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3.1. A szolgáltató által nyújtott előfizetői szolgáltatás leírása 

 

8.1. A telefonszolgáltatók esetében a számhordozással kapcsolatos eljárás részletes 

szabályai 

 

A számhordozás általános szabályai 

 

A számhordozás olyan előfizetői szám hordozását jelenti, amelynek során az Előfizető 

megtarthatja az átadó szolgáltatótól az átvevő szolgáltatóhoz való áttéréskor, vagy helyhez kötött 

telefonszolgáltatás esetén, a számozási körzeten belül, az igénybevétel helyének – hívásirányítási 

információ változásával járó - megváltoztatásakor a) földrajzi előfizetői számát; b) nem földrajzi 

számmal elérhető szolgáltatás esetén nem földrajzi előfizetői számát, amennyiben az Előfizető a 

felhasználás földrajzi helyének megváltoztatása nélkül változtat előfizetői hozzáférést nyújtó 

szolgáltatót. A számhordozás során átadó szolgáltató az az előfizetői hozzáférést nyújtó 

szolgáltató, amelynek előfizetője az előfizetői szerződés megszüntetését, illetve módosítását 

követően az előfizetői számát egy másik szolgáltatóhoz viszi át. A számhordozás során átvevő 

szolgáltató az az előfizetői hozzáférést nyújtó szolgáltató, amelynek jövőbeni előfizetője az 

előfizetői szerződés megkötésének keretében előfizetői számát egy másik szolgáltatótól hozza át. 

A számhordozás során számátadási időablak az a megadott hosszúságú időtartomány, amelyben 

az átadó szolgáltatóval kötött előfizetői szerződés alapján a hordozott számon nyújtott 

szolgáltatás az átadó szolgáltatónál megszűnik, és az átvevő szolgáltatóval megkötött új előfizetői 

szerződés alapján az átvevő szolgáltatónál megkezdődik. Ezen időtartam alatt a szolgáltatás 

részben vagy egészben szünetelhet. Az előfizetői igény bejelentését követő 8 munkanapon belül 

az átvevő szolgáltató tájékoztatja az Előfizetőt a szám átadására felajánlott időpontokról és 

számátadási időablakokról, amelyek közül az Előfizető választhat. A szám átadására kijelölt 

időablak nem lehet több 4 óránál. A hordozott és a nem hordozott számmal rendelkező Előfizetők 

az átvevő szolgáltató szolgáltatásait azonos feltételekkel vehetik igénybe. A Szolgáltató 

előfizetője számhordozással kapcsolatos igényét az átvevő szolgáltatónál, az általa közzétett 

információk alapján nyújthatja be, és a szolgáltatást a közreműködő szolgáltató ÁSZF-jében 

leírtak alapján veheti igénybe. Az Előfizető az átadó szolgáltatónál fennálló előfizetői 

szerződésében szereplő összes számra vagy azok egy részére kérheti a számhordozást. 

 

A számhordozási eljárás  

 

8.1.1. A hordozott és a nem hordozott számmal rendelkező előfizetők a szolgáltatók 

szolgáltatásait azonos feltételekkel vehetik igénybe, a számhordozás miatt megkülönböztetés nem 

alkalmazható. A szolgáltatók kötelesek biztosítani a szolgáltatások folyamatosságát a 

számátadási időablak kezdetéig. A számhordozás során az átadó és átvevő szolgáltatót 

együttműködési kötelezettség terheli. 

 

8.1.2. Az előfizetőnek a számhordozási igényét – választása szerint – az átadó szolgáltatónál 

vagy az átvevő szolgáltatónál kell bejelentenie.  Amennyiben az előfizető a számhordozási 

igényét – az új előfizetői szerződés megkötésére vonatkozó igénybejelentésével egyidejűleg – az 

átvevő szolgáltatónál jelenti be, úgy az előfizetőt az átvevő szolgáltató azonosítja, írásban 
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nyilatkoztatja arról, hogy számhordozást kizáró feltételek (átadó szolgáltatóval szembeni lejárt 

számlatartozás, a szolgáltatáshoz kapcsolódó egyéb lejárt tartozás, melyekről az átvevő 

szolgáltató nem nyilatkozott) nem állnak fenn és új előfizetői szerződést köt. A szerződés 

hatálybalépésének feltétele a számhordozás megvalósulása, amelynek a pontos időpontjáról (nap, 

óra) az átvevő szolgáltató a számhordozást követő első számlalevéllel együtt írásban köteles 

tájékoztatni az előfizetőt. Az átvevő szolgáltató az előfizetői szerződés megkötésekor felajánlja 

az előfizetőnek a lehetséges számátadási időablakokat, amelyek közül az előfizető előzetesen 

választ. Az átvevő szolgáltató köteles az előfizető számhordozási igényének megfelelően az 

átadó szolgáltatónál az előfizetői szerződés megszűnése, illetve módosítása, valamint a 

számhordozási eljárás lebonyolítása során az előfizető képviseletében eljárni. Az előfizető 

számhordozási igényét és képviseletére vonatkozó meghatalmazást, a szolgáltatók eltérő 

megállapodása hiányában, az átvevő szolgáltató a dokumentum eredeti képi formáját 

változtathatatlanul rögzítve elektronikus úton köteles az átadó szolgáltatónak átadni. A 

számhordozási igény teljesítését az átvevő szolgáltató az átadó szolgáltatótól előfizetői hurok 

átengedésével együtt, vagy a nélkül vállalhatja. Az előfizetői hurok átengedésével együtt 

megvalósuló számhordozás esetén az előfizetői hurok átengedésének és a szám átadásának 

időpontját az előfizető érdekében a szolgáltatók kötelesek egyeztetni, összehangolni. 

 

8.1.3. Az átvevő szolgáltató köteles a hordozott számokkal kapcsolatos előfizetői igényről, az 

igény bejelentésének időpontját követő 2 munkanapon belül értesíteni az átadó szolgáltatót. Az 

átadó szolgáltató köteles a számhordozási igény elfogadásáról, illetőleg annak elutasításáról (az 

előfizetőnek az átadó szolgáltatóval szemben lejárt számlatartozása, a szolgáltatáshoz kapcsolódó 

egyéb lejárt tartozás, melyekről az átvevő szolgáltató nem nyilatkozott) és annak indoklásáról az 

átvevő szolgáltatónak az igénybejelentésének időpontját követő 2 munkanapon belül tett 

értesítése kézhezvételét követő 2 munkanapon belül válaszolni. Amennyiben az átadó szolgáltató 

a megadott határidőn belül nem válaszol, azt a számhordozási igény elfogadásának kell tekinteni. 

A számhordozási igény elutasításáról az átvevő szolgáltató köteles az előfizetőt a számhordozási 

igény bejelentésétől számított 6 munkanapon belül értesíteni. A számhordozási igényt az átvevő 

szolgáltatónak a szerződés megkötésétől számított 8 munkanapon belül kell teljesítenie, kivéve 

ha a felajánlott időablakok közül az előfizető ennél későbbi időpontot jelöl meg, vagy ha a 

számhordozás előfizetői hurok átengedésével együtt a külön jogszabályban foglaltak szerint 

valósul meg. 

Amennyiben a Szolgáltató az átvevő szolgáltató, akkor az az előfizetőt az előfizetői számán 

kívül, a vonatkozó jogszabálynak megfelelően a 9.2.a)-e) pontokban megjelölt okiratok, 

okmányok alapján azonosítja. Az előfizető az átadó szolgáltatónál fennálló előfizetői 

szerződésében szereplő összes számra, illetőleg külön számokra, vagy előfizetői szerződésben 

értékesített számtartomány egységekre egészben kérheti a számhordozást. Az átvevő szolgáltató 

az előfizetői szerződés megkötésekor felajánlja az előfizetőnek a lehetséges számátadási 

időablakokat, amelyek közül az előfizető előzetesen választ. Az átvevő szolgáltató köteles az 

előfizető számhordozási igényének megfelelően az átadó szolgáltatónál az előfizetői szerződés 

megszűnése, illetve módosítása és a számhordozási eljárás lebonyolításának ügyében az előfizető 

képviseletében eljárni. 

 

8.1.4. Az átvevő szolgáltató köteles elfogadni az előfizetői szám megtartására vonatkozó 

előfizetői igényt, amennyiben az előfizető megfelel az átvevő szolgáltató általános szerződési 

feltételeiben foglaltaknak. 
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Az átadó szolgáltató a számhordozási igényt kizárólag az alábbi esetekben tagadhatja meg: a) az 

előfizetőnek az átadó szolgáltatóval szemben lejárt számlatartozása van, amelynek átvállalására 

nézve az átvevő szolgáltató nem nyilatkozott, vagy b) az előfizetőnek az átadó szolgáltató és az 

előfizető közötti, a szolgáltatáshoz kapcsolódó egyéb, így különösen kedvezményesen értékesített 

készülékkel kapcsolatos szerződésből eredő lejárt tartozása van, amelynek átvállalására nézve az 

átvevő szolgáltató nem nyilatkozott, vagy c) a számhordozást kérő előfizető nem azonosítható a 

9.2.a)-e) pontban meghatározott dokumentumok alapján.  

Az Előfizetőnek az átadó szolgáltatóval szemben a számhordozási igény bejelentésének 

időpontjában fennálló számlatartozása, illetve a határozott időtartamra kedvezményesen, illetve 

egyéb módon kedvezményesen értékesített készülékhez kapcsolódó követelés számhordozás 

kezdeményezése esetén lejárttá válik. E számlatartozást, illetve a határozott időtartamból 

hátralévő 30 napos időszakok alapján kiszámított, illetve a megállapodott, ki nem egyenlített 

ellenértéket az előfizető a számhordozás kezdeményezésekor egyenlítheti ki, illetve a ki nem 

egyenlített ellenértékről az előfizető képviseletében az átadó szolgáltatónál eljáró átvevő 

szolgáltató úgy nyilatkozhat, hogy annak kiegyenlítését átvállalja. Az átvevő szolgáltató jogosult 

az előfizető részére e bekezdés szerinti tartozását továbbértékesített szolgáltatásként kiszámlázni, 

vagy annak kiegyenlítéséről, rendezéséről az előfizetővel egyéb módon megállapodni. 

 

8.1.5. Amennyiben az átvevő szolgáltató nyilatkozik a kedvezményesen értékesített készülékhez 

kapcsolódó követelés kiegyenlítéséről, az átadó szolgáltató a hordozást jóváhagyó nyilatkozat 

kiadását nem tagadhatja meg. Ebben az esetben az átvevő szolgáltató, a számhordozási eljárást 

követő havi elszámolás keretében köteles az átvállalt követelést az átadó szolgáltatónak 

kiegyenlíteni. Amennyiben a számlatartozás, vagy a kedvezményesen értékesített készülékhez 

tartozó követelés, a hordozást jóváhagyó nyilatkozat kiállítását követően jut az átadó szolgáltató 

tudomására, lesz esedékes, illetve keletkezik, az átvevő szolgáltató köteles - az átadó 

szolgáltatóval együttműködve - az előfizető átadó szolgáltatóval szembeni tartozását az 

továbbértékesített szolgáltatás gyanánt az előfizető részére kiszámláznia. Ebben az esetben az 

átvevő szolgáltató a számhordozási eljárást követő havi elszámolás keretében köteles a 

kiszámlázott tartozást az átadó szolgáltatónak kiegyenlíteni. A szolgáltatók ezen 

együttműködéséről az előfizetőt a számhordozási eljárás kezdeményezésekor tájékoztatni kell. 

A számhordozási igényt elfogadó válasz átvevő szolgáltató általi kézhezvételét követő 8 

munkanapon belül kell teljesíteni, kivéve, ha a felajánlott időablakok közül az előfizető ennél 

későbbi időpontot jelöl meg, vagy ha a számhordozás előfizetői hurok átengedésével együtt a 

külön jogszabályban foglaltak szerint valósul meg. Az előfizető jogosult a hordozott számot más 

szolgáltatóhoz tovább hordozni, beleértve bármely előző szolgáltatót. Két hordozás közötti idő 

nem lehet rövidebb 30 napnál. Az előfizetői szerződés a számhordozás szolgáltatás műszaki 

megvalósításával lép hatályba. Ezzel egyidejűleg az Előfizetőnek a Szolgáltatóval fennálló 

szerződése megszűnik vagy módosul. 

 

8.1.6. Az Előfizető tudomásul veszi, hogy az átvevő szolgáltatóval megkötött előfizetői 

szerződése alapján az igénybevett szolgáltatások tekintetében az előfizetői jogviszony 

tartalmáért, a szolgáltatás nyújtásáért, és a felszámított díjakért és a saját hálózatában felmerült 

hibákért az átvevő szolgáltató tartozik felelősséggel. A Szolgáltatót nem terheli felelősség azért a 

kárért, mely abból adódott, hogy az Előfizető által választott átvevő szolgáltató a szerződés 

létrejöttéről nem/vagy késedelmesen tájékoztatta a Szolgáltatót, így a szolgáltatás elérése az 

Előfizető által jelzett időponttól nem volt elérhető. Az Előfizető jogosult a hordozott számot más 

szolgáltatóhoz tovább hordozni, beleértve bármely előző szolgáltatót. A hordozott számra 
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vonatkozó előfizetői szerződés megszűnése esetén a szabaddá váló előfizetői szám használati 

joga és az ezzel összefüggő kötelezettségek három hónapig a Szolgáltatónál, mint átvevő 

szolgáltatónál maradnak, mely idő alatt a szám nem rendelhető új előfizetőhöz. 

 

8.1.7. A helyhez kötött telefonszolgáltatást nyújtó szolgáltató előfizetője kérésére lehetővé teheti 

az előfizetői szám megtartását a számozási körzeten belül az igénybevétel helyének 

megváltoztatása esetén. A szolgáltató ezen szolgáltatás igénybevételéért a változtatással 

összefüggésben felmerült indokolt költségek alapján az előfizető részére egyszeri díjat határozhat 

meg, valamint a hívásirányításnál az adatbázis igénybevétele miatt felmerülő többletköltségeket - 

az együttműködés szabályait tartalmazó szerződés alapján - a társszolgáltatóknak köteles 

megfizetni. 

Amennyiben a számhordozás igénybevételéért az átadó szolgáltató hordozásonkénti egyszeri 

díjat határoz meg, amelyet az átvevő szolgáltató fizet meg az átadó szolgáltató részére, úgy ezen 

egyszeri díjat az átvevő szolgáltató a számhordozást igénybe vevő előfizetőre átterhelheti. 

 

8.2. Internet-hozzáférés szolgáltatók esetében a szünetmentes szolgáltatóváltással 

kapcsolatos eljárás részletes szabályai, amennyiben a szolgáltatás sajátosságai lehetővé 

teszik 

 

Az ÁSZF tárgyát képező szolgáltatás vonatkozásában nem értelmezhető. 

 

8.3. A közvetítőválasztással kapcsolatos eljárás részletes szabályai a közvetítőválasztást 

biztosító hálózati szerződésekben foglaltakkal összhangban 

 

Az ÁSZF tárgyát képező szolgáltatás vonatkozásában nem értelmezhető. 

 

12.5. Egyéb előfizetői szerződés megszűnési esetek és feltételeik 

 

12.5.1. Az előfizetői szerződés a Szolgáltató vagy az Előfizető általi felmondáson kívül 

megszűnik az alábbi esetekben: 

c) a Szolgáltató halálával/jogutód nélküli megszűnése esetén,  

d) a természetes személy Előfizető halála esetén,  

e) a nem természetes személy Előfizető jogutód nélküli megszűnése esetén, 

f) az egyedi előfizetői szerződésben megjelölt szolgáltatás (beleértve az egyes 

programcsomagokat, Prémium műsorokat, értéknövelt és kiegészítő szolgáltatásokat is külön-

külön vagy összességükben) Szolgáltató általi végleges megszüntetése esetén, melyről a 

Szolgáltató a megszűnés időpontját megelőző legalább 60 nappal korábban értesíti az Előfizetőt, 

g) a Szolgáltató szolgáltatási jogosultsága teljes egésze vagy meghatározott földrajzi területre 

vonatkozó megszűnésével, 

h) a felek közös megegyezésével, figyelemmel az Eht. 127. § (4) bekezdésére és azzal a 

feltétellel, hogy a ráutaló magatartással kötött előfizetői szerződést ráutaló magatartással, 

kifejezett szóbeli vagy írásos nyilatkozattal, a szóban kötött előfizetői szerződést kifejezett 
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szóbeli vagy írásos nyilatkozattal, míg az írásban kötött előfizetői szerződést kifejezett írásos 

nyilatkozattal szüntethetik meg a felek, 

i) ha a szolgáltatás nyújtásának megkezdése az ÁSZF szerinti időpontban az Előfizető 

érdekkörébe tartozó ok miatt nem volt lehetséges és a felek nem állapodnak meg a szolgáltatás 

nyújtása megkezdésének 90 napon belüli időpontjában, az előfizetői szerződés a megkötésétől 

számított 90. napon megszűnik, 

j) az üzlethelyiségen kívül kötött és a távollévők között megkötött előfizetői szerződés esetén az 

Előfizető az előfizetői szerződés megkötésétől számított 14 napon belül hátrányos 

jogkövetkezmények és indoklás nélkül eláll az előfizetői szerződéstől. 

 

12.5.2. Az előfizetői szerződés megszűnése esetén a Szolgáltató valamennyi ügyfélszolgálatán 

lehetővé teszi az Előfizető számára a Szolgáltató tulajdonát képező, az Előfizető részére átadott 

eszköz visszaszolgáltatását, valamint igazolást ad a visszaszolgáltatásról az Előfizető részére. 

Nem írható elő a visszaszolgáltatásra olyan eljárás, amely az előfizető számára indokolatlan 

költséget, vagy aránytalan nehézséget jelentene. 

 

12.5.3. Ha a Szolgáltató 2.4.1. pontban meghatározott, illetve a Szolgáltató által a 2.1.2.9. b) 

pontja szerint vállalt határidőt túllépi, akkor az előfizetői hozzáférési pont létesítését megelőzően 

az Előfizető jogosult az előfizetői szerződéstől hátrányos jogkövetkezmények nélkül elállni. Az 

Előfizető elállása esetén a felek kötelesek egymással elszámolni, a Szolgáltató köteles az adott 

előfizetői szerződés alapján befizetett díjakat legfeljebb az elállást követő 30 napon belül 

visszafizetni az Előfizető számára, az Előfizető pedig köteles a szolgáltató tulajdonában lévő, a 

szolgáltató által részére átadott eszközöket a Szolgáltatónak visszaszolgáltatni. 

 

 

 

 

 


